

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

23. lipanj nedjelja	XII. NKG.	8,00	† ob. Stjepana Brekalo
		9,30	RAMANOVCI: † Fendrich i Ergović
		11,00	ŽUPNA: krštenje: MATIJA SVOBODA; (na sve nakane župljana)
		19,00	POBOŽNOST I film
PO. 24. VI.	ROĐENJE SV. IVANA KRST.	8,00	† Grgu i Anđelku Ivanković
		19,30	† Alojzije Treger
UT. 25. VI.	Vilim	19,00	SUSRET MINISTRANATA U VELIKOJ (VI I V. R)
		19,30	† Andriju Tomanović
SRI. 26. VI.	Josemaria Escriva	19,30	† Ljubicu, Zdravka, Slavka i Stipu Tomić; krštenje Rebeke Janjić, biskup
ČET. 27.VI.	Ćiril Aleks. B.n.	19,30	† Josipa Sadilek (KLANJANJE)
PET. 28.VI.	Irenej Lion. b.mč.	7,30	† Dragicu Ećimović
SU. 29. VI.	SVETI PETAR I PAVAO APOSTOLI	8,00	† Ciganović i Budimlić
		10,00	PREZBITERSKO REĐENJE U KATEDRALI
		11,00	ŽUPNA: (vodi vlč. Milan Klobučar)
		19,30	† ob. Davidović i Jakešević
30. lipanj nedjelja	XIII. NKG.	8,00	† Katu i Josipa Kešić
		9,30	BEŠINCI: † ob. Ćosić
		11,00	ŽUPNA: (na sve nakane župljana)
		19,00	POBOŽNOST I film

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U PETAK u 17,00: *Željka Vernot, Blanka Tušek, Luca Petrušić, Nikolina Volaš i Lidija Zubović. Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe slijedeći put!*
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe i za svaku potporu.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA;** *Redoviti sakramentalni život: nedjeljna sveta misa, sakrament pomirenja na kraju školske godine! Njegovati osobnu molitvu u jutro i večer, pozdraviti vjeru Marijinu na znak zvona. VII., VI. i V. razredi su u bližoj pripravi za primanje svete Potvrde (priprava traje 3 godine): pokazati svoju duhovnu spremnost: redovita nedjeljna misa (gdjegod bili preko ljeta), osobna molitva, angažman u životu župe; ministriranjem, čitanjem molitava, predmoljenjem krunice, pjevanjem i sl.*
  - **PJEVANJE:** prema dogovoru; **MINISTRANTI:** PONEĐJELJAK iza rane mise!
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za srpanj i kolovoz!**
- ❖ **POTVRĐENICI i PRVOPRIČESNICI:** vratiti tunike i haljinice!

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 291 / 23. lipnja 2013.

## XII. NEDJELJA KROZ GODINU „C“

### Poštovani i dragi Župljani!

Danas prepoznajemo u Petrovu odgovoru svu dubinu njegove vjere i prijanjanja uz Isusa. Isus je očekivanje stoljeća, nada povijesti. Ali, Isus je i Petrovo osobno iščekivanje, njegova osobna nada. Sve je ostavio, žrtvovao je sve druge sigurnosti života i pošao je za Isusom. Isus je njegova sigurnost. Petar zna da je za njega Isus sva njegova budućnost.

Isusov program vezan je uz križ, odricanje. Svoje učenike poziva da ga u tome slijede, prepoznaju i prihvate. To će biti najteže za Isusove učenike, nekad i danas. Druge logike Isus ne poznaje: spašavati svoj život znači gubiti; darovati svoj život, kao što je to Isus učinio, to znači otkriti pravi smisao života.

I danas nas Isus iznenađuje svojim pitanjem: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Čudesa evanđelja ponavljaju se iz dana u dan. Međutim, Isus, želi da ga prepoznamo i kao onoga koji mora ići u Jeruzalem. U nama se, kao i u Petru, sve buni na takav ishod njegovog poslanja. Treba umrijeti da bismo postali sjeme za novi, uskrsnuti život. Kako se svi radije okrećemo putu laganog, a opiremo se čitavim bićem svakom trpljenju. A ipak, bez toga se ne može biti njegov učenik...

Stoga recimo: „Isuse, Ti si za mene zahtjevni Učitelj! No, Ti me izdižeš iznad svega što pripada starom svijetu. Nitko kao ti ne ostvaruje sve moje nade i potrebe. Samo sam nekada zaveden mudrostima ovoga svijeta te ne vidim dobro. Puno je zamamljivosti koje me zavedu te skrenem s pravoga puta tražeći te tamo gdje te nema. Pomozi mi, isuse!“

*Srdačno; vaš župnik Josip !*

## *Sv. Petar i Pavao*

Velik je i odvažan, smion i životni zadatak osnovati nešto, posebice kad to osnivamo na terenu gdje je strogo zabranjeno. Po cijenu vlastitog života upravo su ova dvojica neustrašivih i svetih propovjednika udarili temelje Crkve kršćanske. Svoje su živote ugradili u te temelje. Onda kad je bilo najteže, u počecima, kad su se skrivali, kad nisu smjeli javno iskazivati svoju



vjeru, sveti Petar i Pavao su ponosito, sjećajući se svoga Učitelja, i njegove hrabrosti. Svjesni su bili posljedica, mučenja i smrti za svoja djela, za svoje propovijedanje, no ipak su nastavili propovijedati i djelovati i dali su svoje živote. Bezuvjetno i junački su posvjedočili svoju vjeru svojom krvlju. Zapečatili su vječno put Crkve kršćanske. Nema Crkvi života na zemlji bez stalnog mučeništva, bez hrabrih ljudi, potpuno predanih Učitelju, koji su spremni umrijeti za svoje ideale. Uspoređujući mučeništvo svetih Petra i Pavla s našom hrvatskom Crkvom, koja je tolika stoljeća bila mučenik ovih naših prostora, s pravom možemo kazati, da je

naša Crkva istinski svjedok i garancija budućnosti, jer je bila spremna i dandanas ima spremnih položiti svoj Put apostola Petra i Pavla put je kojim treba kročiti svaki kršćanin, put je kojim se utire prstina za vječnost. Stoga idimo za njima, za svojim osnivačima, svojim temeljima i izvorima.

***Bože, tvoj je Sin blaženom Petru udijelio ključeve kraljevstva nebeskog, a po svetom Pavlu proširio svoju Radosnu vijest širom svijeta, molim te, zaštititi narod svoj koji se pouzdaje u zagovor tvojih apostola svetog Petra i Pavla. Sačuvaj ga, ojači vjerom, utješi nadom, obaspi ljubavlju i obranom vječnom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.***

## *Ukratko iz nedjeljne kateheze*



***"Bog je sve zatvorio u neposlušnost da se svima smiluje" (Rim 11,32).***

***Grieh jest "riječ, čin ili želja protiv vječnog zakona". On je uvreda Bogu: podiže se protiv Boga neposlušnošću koja je suprotna Kristovoj poslušnosti.***

***Grieh je čin protivan razumu. On ranjava čovjekovu narav i ugrožava ljudsku solidarnost.***

***Korijen je svih grijeha u ljudskom srcu. Vrsta i težina grijeha mjere se prvenstveno prema objektu.***

***Namjerno, tj. znajući i hoteći, izabrati nešto što se teško protivi božanskom zakonu i čovjekovoj konačnoj svrsi znači počiniti smrtni grijeh. On u nama razara ljubav bez koje je nemoguće vječno blaženstvo. Ako se za to ne kajemo, taj nas grijeh vodi u vječnu smrt.***

***Laki grijeh je moralni nered popravljiv po ljubavi, koju takav grijeh ne uništava u nama.***

***Ponavljanje grijeha, pa i lakih, rađa manama, među kojima se ističu glavni grijesi.***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr;/tel: 034 231-080  
Listić je besplatan.